



## **В Ивделе местный житель обвиняется в совершении убийства своего бывшего коллеги-бульдозериста**

Североуральским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области 64-летнему жителю города Ивделе предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 17 марта 2013 года обвиняемый, находясь у себя в квартире дома по улице Октябрьская Набережная в Ивделе, распивал спиртное с 43-летним мужчиной, с которым он длительное время работал посменно на одном бульдозере. В ходе распития спиртного между мужчинами произошла ссора на почве того, что более молодой собутыльник попытался похитить сотовый телефон хозяина квартиры. Для разрешения конфликта обвиняемый вооружился кочергой, которой нанес своему оппоненту несколько ударов, а затем продолжил наносить потерпевшему удары ножом и топором. От полученных телесных повреждений, не совместимых с жизнью, потерпевший скончался на месте происшествия. Злоумышленник, решивший не скрываться с места преступления, сообщил о произошедшем своим соседям, которые и обратились в органы правоохраны. Вскоре после этого подозреваемый в жестоком убийстве был задержан.

В настоящее время следователем выполняется комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

19 Марта 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/829953>